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kuryr 16. ledna 2023

Bill Gates chce napumpovat mRNA do potravin, aby
nuceně očkoval i neočkované

infokuryr.cz/n/2023/01/16/bill-gates-chce-napumpovat-mrna-do-potravin-aby-nucene-ockoval-i-neockovane

Jelikož globalistická elita stále zjišťuje, že je stále obtížnější

přesvědčit lidstvo, aby se podvolilo očkování proti covidu a

nekonečným posilovacím dávkám, musí najít nové mazané způsoby,

jak nám vnutit své „vakcíny“.

Stránka People’s Voice (Hlas lidu) je odhodlána nadále mluvit pravdu

mocným do očí a brát elitu na zodpovědnost. Pokud mainstreamová

média nebudou dělat svou práci důsledně, někdo musí. Ale sami to

nezvládneme. Proto i vy šíříte tyto informace doširoka a dodaleka.

Podávání zpráv o zločinecké globalistické elitě je práce na plný

úvazek, protože, jak nám říká Bible, bezbožní nespí.

Jako příklad si vezměte Billa Gatese. Namísto toho, aby přiznal, že

lidstvo se probudilo do pravdy o katastrofálních následcích

experimentálních „vakcín“ proti Covid-19, Gates, který ani není

lékař, zdvojnásobuje své úsilí na tajné očkování světa.
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Podle miliardářského eugenika mají hospodářská zvířata, včetně

krav, prasat a slepic, nedostatečnou genetiku. A jediný způsob, jak

„opravit“ tuto jejich genetiku, je „očkovat“ každé hospodářské zvíře

na světě novými mRNA vakcínami.

Gates, se kterým se rozvedla manželka kvůli jeho blízkému vztahu se

zesnulým pedofilem Jeffreym Epsteinem, navštívil Langhill Farm na

Edinburské univerzitě, aby tam založil Globální akademii

zemědělství a potravinové bezpečnosti .

Arogance a sebejistota globálních zločinců narůstá

Místo toho, aby se Gates skrýval a zamlžoval, jak to dělal před

pandemií covidu, vypadá to, že se už pohodlně a nezakrytě chlubí

tím, že napumpuje mRNA vakcíny do hospodářských zvířat určených

pro naše talíře.

Gates se stává stále arogantnějším a už se vůbec nestydí za to, že

otevřeně informuje o svých skutečných záměrech pro celou planetu

přímo před našima očima.

Pokud všechna zvířata, včetně zvířat určených jako potrava pro lidi,

nebudou opíchána nejnovějšími jedy od Big Pharmy, podle Gatese

zůstanou zásoby jídla „špinavé“. Jen on a jeho globalističtí

přisluhovači mohou „dezinfikovat“ přírodu novými chemikáliemi a

technikami modifikace DNA – o co se pokoušejí iu lidí.

\”Nadace Bila a Melindy Gatesových spolupracuje s DFID na

velkém množství projektů a mezi ně patří i práce, kterou spolu

děláme v oblasti hospodářských zvířat,\” uvedl Gates s odkazem

na Ministerstvo pro mezinárodní rozvoj se sídlem ve Velké Británii.

„Pomáhat zvířatům přežít buď vakcínami, nebo lepší genetikou,

pomáhat jim být produktivnějšími – bude v potravinářství

znamenat velkou věc.“

https://newspunch.com/melinda-gates-began-divorce-proceedings-in-2019-due-to-bills-intimate-relationship-with-child-rapist-jeffrey-epstein/
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Jak to obvykle dělá, Gates toto všechno začal hraním na Boha se

životy jiných lidí, když experimentoval na lidech v zemích třetího

světa, který považuje za své osobní hřiště.

Zvěrstva Bila Gatese spáchaná v Africe

Podle Roberta F. Kennedyho juniora, každý, kdo je připraven dovolit

Billu Gatesovi diktovat světu vlastní zdravotnickou politiku, by se

měl dlouho a důkladně podívat na jeho historii v Africe.

„Možná miliony dětí zemřely zbytečně,“ tvrdí Kennedy junior, který

sdílel informace z recenzovaného článku v uznávaném časopise.

„Každý, kdo obhajuje Billa Gatese a Světovou zdravotnickou

organizaci (WHO), musí vysvětlit případ Morgensen et al 2017.

Toto je recenzovaná publikace v uznávaném časopise od předních

vědců, která popisuje výsledky podobné genocidě,“ řekl Kennedy Jr.

Robert F. Kennedy junior také kritizoval Gatese a jeho „mesiášské

přesvědčení, že je vyvolen, aby zachránil svět pomocí technologie“.

„Vakcíny jsou pro Billa Gatese strategickou filantropií, která živí

jeho mnohé podniky související s očkováním (včetně ambice

Microsoftu kontrolovat globální iniciativu v oblasti Vacination-ID,

neboli očkovací pasy) a dává mu diktátorskou kontrolu nad

globální zdravotní politikou – špičkou korporátního

neoimperialismu,“ napsal Robert F. Kennedy junior.

„Zdá se, že Gatesova posedlost vakcínami je živena mesiášským

komplexem, že je vyvolen, aby zachraňoval svět pomocí technologie

a jeho božskou ochotou experimentovat s životy pro něj podřadné

lidi“.

Jelikož Gates vnímá chudé lidi tak, že mají menší hodnotu než on,

stávají se pokusnými králíky pro všechny jeho novodobé snahy

změnit celý svět na svůj obraz.
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Otázkou však zůstává: Budou takto upravená vejce skutečně

bezpečná? Bude to maso vhodné pro lidskou konzumaci? Nebo bude

obsahovat stejné mRNA modifikace, které se vyskytují u lidí po

covidových „vakcínách“?“ Co udělají tyto „vakcíny“ s potravinami,

které se vyrábějí a prodávají masám lidských bytostí?

Reakce lidí na nejnovější zlověstné plány Billa Gatese

„Brzy budeme jíst nemocná zvířata se změněnou DNA z týchž

mRNA vpichů, která přispívají k pandemii náhlých úmrtí,“ varoval

účet na Twitteru s názvem DJ Freedom Rocket .

„Co by se tak asi mohlo pokazit…“

Jiný komentátor na to odpověděl, že očividně už jíme „plně

očkované“ živočišné produkty, nemluvě o všech geneticky

modifikovaných (GMO) rostlinných produktech, které jsou na trhu a

v potravinách již desetiletí.

„Víte o zprávách, že farmafirmy se nyní snaží vstříknout mRNA do

potravin?“ zeptal se tentýž účet.

„Do ovoce a zeleniny? Do krmiva pro zvířata? Do falešných vakcín

pro hospodářská zvířata? Malthusiánci mají v úmyslu otrávit naše

zásoby potravin.“

Dnešní události se plánovala desetiletí

Toto vše se připravovalo dlouhá léta. Před třinácti lety se Gates setkal

s dalšími globalisty, včetně Warrena Buffetta, Davida Rockefellera,

George Sorose, Michaela Bloomberga, Teda Turnera či Oprah

Winfreyové.

Na tomto setkání se ujali vykouzlit koordinovanou odpověď na

„problém“ populačního růstu, který všechny tyto postavy vnímají

jako hrozbou pro „lidskou rasu“ – což znamená pro ně samé a jejich

nečestně nabyté bohatství a okázalý životní styl, které byly postaveny

na zádech právě těch lidí, které se nyní pokoušejí vyhubit.
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Je znepokojující, že Gates je nyní největším soukromým vlastníkem

zemědělské půdy v Americe.

Podle loňského vydání Land Report 100 , každoročního průzkumu

největších vlastníků půdy v zemi, Bill Gates nedávno koupil 270 000

akrů půdy v celé severní Americe. Pokulhává také po zemědělské

půdě v subsaharské Africe a jižní Asii.

Analytici nyní spojují jednotlivé body jeho agendy týkající se projektů

hromadného očkování, genové modifikace hospodářských zvířat a

jeho nákupy zemědělské půdy.

Kritici se nemohou zbavit obav, že program globální elity o zmocnění

se zásob světových potravin se pomalu naplňuje.

V lednu 2020 Gatesova nadace oznámila vytvoření neziskového

subjektu s názvem Gates Ag One , jehož cílem je „zrychlit úsilí

poskytnout drobným zemědělcům v rozvojových zemích přístup k

cenově dostupným nástrojům a inovacím, které potřebují k

udržitelnému zlepšování výnosnosti plodin a přizpůsobení se

účinkům změny klimatu“.

Spuštění tohoto projektu přišlo krátce před neúspěchem Aliance za

zelenou revoluci v Africe (AGRA), kterou v roce 2006 společně

založili Gatesova a Rockefellerova nadace.

„Proč by se jinak Gates kromě zjevné finanční návratnosti své

investice zajímal o geneticky modifikovaná hospodářská zvířata?

I když neznáme vnitřní fungování mysli globalistů, mohli bychom

zvážit několik teorií, které v konečném důsledku končí stejným

výsledkem – vlastnictvím a kontrolou zkoncentrovanou u několika

samozvaných elit s Gateem jako jejich mluvčím,“ komentovala

Rhoda Wilsonová z portálu Expose News .

Jedním z možných cílů Gatesa při prosazování geneticky

modifikovaných hospodářských zvířat je je zdecimovat a přimět lidi,

aby v budoucnu jedli hmyz a v laboratoři pěstované anorganické

https://www.badatel.net/budete-jest-husenice-a-budete-stastni-vo-walese-uz-serviruju-cervy-na-skolske-obedy/
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náhradní potraviny, čímž v podstatě u lidí eliminují svobodu výběru.

Jacob Bruns, píšící pro stránku Headline USA , vysvětluje:

“Z pohledu světových miliardářů zůstávají už jen náboženské a

politické ‘překážky’, které by mohly bránit jejich masovému

experimentování.”

A nemohl mít větší pravdu.

Není náhoda, že globalistická elita sdružená ve Světovém

ekonomickém fóru (WEF) aktivně pracuje na rozvrácení náboženství

a snaží se přesvědčit lidstvo, že „ Bůh je mrtvý a Ježíš je falešná

zpráva “.

Závěr

Globální elita v čele s postavami jako Klaus Schwab a Bill Gates jsou

v současnosti jako takoví darebáci či padouchové v kresleném

filmu. Tedy až na to, že jsou skuteční a neuvěřitelně nebezpeční.

Alternativní média, včetně nás jsme odhodláni pokračovat ve

zveřejňování zpráv, kterých se mainstreamová média neodváží

dotknout. Ale sami to nezvládneme. Potřebujeme vaši pomoc v šíření

informací a sdílení pravdy doširoka a dodaleka.

Přidejte se proto k nám v naší misi vzdělávat masy o tom, co se

skutečně děje v zákulisí dnešního světa. Jsme v tom všichni spolu!

Video stránky People’s voice o tomto tématu (v angličtině) si můžete

prohlédnout zde:

Autor: Baxter Dmitrij, Zdroj: newspunch.com

Sdílet:

https://www.badatel.net/klaus-schwab-boh-je-mrtvy-teraz-svetove-ekonomicke-forum-nadobuda-bozsku-moc/
https://rumble.com/v24t3ss-bill-gates-vows-to-pump-mrna-into-food-supply-to-force-jab-the-unvaccinated.html
https://newspunch.com/bill-gates-vows-to-pump-mrna-into-food-supply-to-force-jab-the-unvaccinated/


7/7

Continue Reading

Previous Putin o víkendu rázně přitvrdil! Babiš se trefil do černého –

odtajňujeme zákulisí NATO!
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